



ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

№ 8 апрель 2018

Орган ученического самоуправления МКОУ Ермоловская СОШ

*Поздравляем всех с началом последней четверти в этом учебном году.
Желаем весёлых уроков, достойных отметок и успешного окончания
учебного года!*

Четвёртая четверть началась в Ермоловской школе с интересного спортивного мероприятия – Дня здоровья.

Всемирный день здоровья

Как это было в Ермоловской школе...

6 апреля в Ермоловской СОШ состоялись Малые Олимпийские игры. На играх присутствовали почётные гости из Воронежского института физической культуры, прославленные спортсмены Воронежской области. В программе нашего Дня здоровья были мастер-классы от мастеров спорта по футболу, борьбе, гимнастике и самбо.

Так как День здоровья проходил в виде Малых Олимпийских игр, учащиеся нашей школы разделились на 6 команд и соревновались в 6 видах спорта. В каждом виде спорта были награждены медалями ребята, которые показали наилучший результат. Также была награждена лучшая команда.



Мы благодарим организаторов Малых Олимпийских игр, всех, кто активно помогал в подготовке этого мероприятия, которое вызвало массу положительных эмоций и оставило только хорошие впечатления на долгую память!

Весенняя неделя добра – 2018

20 апреля в Ермоловской СОШ стартовала «Весенняя неделя добра – 2018». Это мероприятие для неравнодушных к окружающим, для тех, кто готов творить добрые дела.

Наши ребята-старшеклассники в рамках «Весенней недели добра – 2018» внесли свой вклад в зоологическую защиту и охрану природы: при помощи учителя технологии Шайкина А.Н. смастерили и повесили на дерево скворечники.



Дни наших детей. В рамках «Весенней недели добра – 2018» для учащихся начальной школы Шарковой И.Л. были проведены игры на свежем воздухе.



Дни здорового образа жизни. В рамках «Весенней недели добра – 2018» Курносых В.Е. были проведены соревнования по футболу и лапте среди учащихся Ермоловской, Вознесенской и Почепской школы. В первом футбольном матче со счётом 1:0 и во втором – со счётом 2:0 победила команда Ермоловской СОШ. Со счётом 26:17 в соревнованиях по лапте также победила команда Ермоловской СОШ. Молодцы, ребята! Так держать!



Акция «Лес Победы». В 2015 году наша школа присоединилась к акции «Лес Победы», цель которой – посадить по дереву в память погибших сограждан в годы Великой Отечественной войны. С тех пор ребята посещают наш «Лес Победы» и поддерживают в нём жизнь деревьев. И в этом году учащиеся нашей школы не забыли про это и пришли на прополку деревьев.



Новостная лента

11.04. Учащиеся 1-4 классов приняли участие в конкурсе рисунков, посвященных Дню космонавтики, а учителя начальной школы организовали выставку рисунков ребят.



12.04. Недавно для наших первоклассников состоялся праздник «Прощай, Азбука!», а сегодня ребят посвятили в читатели. Вместе со сказочными героями ребята познакомились с правилами общения с книгой, приобрели «Памятки читателей», а также обобщили свои знания о прочитанных сказках.

27.04. В начальной школе было проведено мероприятие, посвящённое Дню Земли. Учителя 1-4 классов призвали ребят быть внимательнее к хрупкой и уязвимой среде на планете Земля.



Календарь

1 апреля – День смеха; День геолога;

Международный день птиц

7 апреля – Всемирный день здоровья

12 апреля – День космонавтики

15 апреля – Международный день культуры

22 апреля – Международный день Матери-Земли

23 апреля – Всемирный день книг и авторского права; День английского языка

